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Introducción
Gracias por elegir nuestro producto AT803T. El AT803T es un reloj deportivo inteligente. 
Puede ayudarte a alcanzar tus objetivos deportivos.
Contenido de la caja: Reloj inteligente x 1 Manual de usuario x 1 Base de carga x 1

Configuración de tu AT803T
El primer paso es descargar e instalar la aplicación SMARTTIME PRO indicada en la caja de 
color y que aparece en el reloj. Ingresa en la aplicación y crea una cuenta para sincronizar 
la información. La aplicación te permite verificar análisis de datos diariamente y personal-
izar algunas funciones, como establecer alertas de sedentarismo, notificaciones de 
llamadas, objetivos de ejercicio, entre otras.

Conectar el AT803T Pro a tu smartphone
La aplicación SMART-TIME PRO es compatible con sistemas operativos IOS 11.0 y Android 
5.0 o superiores, y con BT 5.0. Está disponible para más de 150 dispositivos móviles.
Activa la conexión inalámbrica en el móvil;
Descarga la aplicación: SMART-TIME PRO.

Instala la aplicación, regístrate e inicia sesión para acceder a la página principal.
Al emparejar el reloj con la aplicación, asegúrate de que el reloj y la aplicación puedan 
comunicarse entre sí (sincronizar datos).
En la aplicación, haz clic en "Dispositivo" > "Vincular dispositivo". En la lista de dispositivos 
encontrados, selecciona el "AT803T PRIXTON" con la señal más fuerte y sigue las indica-
ciones del teléfono para presionar el botón de emparejamiento que aparece en la pantalla 
del reloj y confirmar el emparejamiento.
El ícono de conexión inalámbrica en la barra desplegable será azul, lo que indica que estás 
conectado a una conexión inalámbrica 5.0.
(Es necesario usar Android 5.0+ o iOS 11.0+ en adelante. El reloj solo puede emparejarse con 
un teléfono móvil a la vez. Para emparejar con otros teléfonos móviles, primero desvincula 
el actual antes de proceder con el emparejamiento).
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Correa de ajuste rápido
El AT803T contiene dos partes (cuerpo del reloj y correa). Puedes 
comprar por separado la correa y cambiarla según tu preferencia.

Instrucciones de carga
Carga: Da la vuelta al reloj, alinea y conecta los pines de carga con los 
imanes dorados. Verás el ícono de carga en la pantalla del reloj después 
de 5 segundos. La carga completa puede tardar 2 horas. El ícono de la 
batería aparecerá lleno si el reloj está completamente cargado.

Por favor, limpia la interfaz de carga antes de cargar para evitar que el 
sudor restante corroa los contactos metálicos dorados u otros riesgos.

Deportes:
El reloj AT803T admite hasta 10 modos deportivos, incluyendo: Correr, Caminar, Cinta de 
correr, Escalar, Ciclismo, Spinning, Yoga, Baloncesto, Fútbol y Bádminton.

Funciones
Cambiar la esfera del reloj:
(Mantén presionada la pantalla o el botón de encendido, desliza para 
elegir y haz clic para confirmar).

Contador de pasos:
Después de usar correctamente el reloj, abre la aplicación "contador 
de pasos" en el reloj. Se mostrarán el número de pasos, calorías, 
distancia y otros parámetros del ejercicio del día.

Frecuencia cardíaca:
Usa el AT803T correctamente, asegurándote de que no esté demasia-
do apretado ni demasiado suelto, y verifica que no haya fugas de luz 
verde. Hay dos formas de medir la frecuencia cardíaca:

Activa el ícono de frecuencia cardíaca en el reloj y realiza la medición 
manualmente.
Establece un intervalo de tiempo de monitoreo automático en la 
aplicación (monitoreo una vez cada 15, 30, 60 o 120 minutos).
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Estrés:
Después de usar correctamente el reloj, abre la aplicación "estrés" en el reloj 
para verificar cuánto estrés psicológico estás sintiendo.

Oxígeno en sangre:
Después de usar correctamente el reloj, abre la aplicación "Oxígeno en sangre" 
en el reloj. Se requiere medición manual de oxígeno en sangre.

Presión arterial:
Usa correctamente el reloj y abre el menú "presión arterial" para medirla 
manualmente.

Sueño:
Después de usar correctamente el reloj, abre la aplicación "Sueño" en el reloj 
para registrar el estado del sueño durante la noche.

Notificaciones de mensajes:
Puedes ver los mensajes de texto del teléfono móvil y la información en tiempo 
real enviada al reloj.

Horario:
La sincronización de horarios se puede agregar al reloj desde la aplicación para 
recordar la hora de llegada.

Recordatorio antiperdida:
Cuando el reloj se desconecta del Bluetooth del teléfono móvil, emitirá un 
sonido y vibrará para evitar que se pierda.

Control de música:
Controla el reproductor de música del teléfono móvil para reproducir música, 
cambiar de canción y ajustar el volumen.

Captura remota:
Controla la cámara del teléfono móvil para tomar fotos de forma remota. Para 
usar esta función, haz clic en "Dispositivo-Tomar foto" en la aplicación para 
activar la cámara.

Alarma:
Configura alarmas en la aplicación y sincronízalas con el reloj. Se pueden 
configurar un máximo de 5 alarmas.

Medición de temperatura corporal:
Usa correctamente el AT803T, entra en la función de medición de temperatura, 
y mostrará tu temperatura corporal en 1 segundo. Sin embargo, asegúrate de 
usar el reloj correctamente durante más de 20 segundos para obtener datos 
estables. En la pantalla aparecerán dos datos: el dato menor es la temperatura 
superficial del cuerpo, y el dato mayor es la temperatura corporal real.
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Cronómetro:
El temporizador electrónico puede registrar un solo tiempo o varios tiempos.

Encontrar teléfono móvil:
Cuando el reloj está conectado a la aplicación, el teléfono emitirá un sonido 
después de tocar esta función.

Cuidado de la salud:
Recordatorio menstrual.

Menú rápido:
Linterna.
Modo no molestar.
Interruptor de vibración.
Encontrar teléfono.
Cambiar tema.
Configuración.
Ajuste de brillo.

Cuenta regresiva:
Funciona de la misma manera para calcular el tiempo restante.

Clima:
Pronóstico del tiempo.

Configuración:
Idioma, brillo, tema, información, restablecimiento de fábrica, apagado.

Especificaciones:
Longitud de la correa: 247 mm
Ancho de la correa: 20 mm
Peso: 32 g (con correa de silicona)
Batería: 200 mAh Poly-Li
Resistencia al agua: IP68

Solución de problemas
Falta de señal de frecuencia cardíaca:
El reloj inteligente AT803T monitorea constantemente tus datos de frecuencia 
cardíaca durante el ejercicio y la vida diaria. A veces, el reloj puede no obtener una 
señal adecuada de frecuencia cardíaca. En este caso, los datos de frecuencia 
cardíaca faltantes aparecerán como una línea de puntos.
Si no puedes obtener la señal de frecuencia cardíaca, primero asegúrate de que 
llevas puesto el reloj correctamente. Ajústalo para evitar que esté demasiado alto 
o bajo en tu muñeca, ni demasiado apretado ni demasiado suelto. Después de 
ajustarlo, enciende el monitoreo de frecuencia cardíaca en tiempo real para 
obtener los datos.
Si aún no aparecen los datos de frecuencia cardíaca, verifica si la función de 
monitoreo de frecuencia cardíaca está activada en la aplicación SMART-TIME PRO.

Otros problemas:
Si tu móvil no puede emparejarse con el reloj, haz clic en Configuración > Conex-
ión inalámbrica en tu móvil y verifica si aparece la señal del AT803T. Si es así, 
significa que no hay problema con la señal de conexión inalámbrica. Verifica si el 
reloj está emparejado con otros teléfonos, y desvincúlalo si es necesario.
Los usuarios de dispositivos iOS deben hacer clic en Configuración > Conexión 
inalámbrica > Ignorar este dispositivo y luego intentar emparejarlo nuevamente.
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Política de garantía
En cumplimiento de lo establecido en el art. 16.7 del Real Decreto-ley 7/2021, de 27 de abril. 
Ref. BOE-A-2021-6872, se pone a disposición de los interesados, accediendo a www.prix-
ton.com, cuanta información sea necesaria para ejercer los derechos de desistimiento 
atendiendo a los supuestos que recoge dicha ley, dando por cumplidas las exigencias que 
esta demanda de la parte vendedora en el contrato de venta.
Las características técnicas y eléctricas que aquí se brindan corresponden a unidades 
típicas y podrían cambiarse sin previo aviso con el fin de proveer un mejor equipo. 

Cláusula de exención de responsabilidad
Los datos de frecuencia cardíaca, medición de temperatura corporal, oxígeno en sangre y 
presión arterial proporcionados por el AT803T no están destinados a ser una base médica o de 
diagnóstico.
La autodiagnosis y el autotratamiento son peligrosos. Solo los médicos calificados están 
autorizados para diagnosticar y tratar la hipertensión u otras enfermedades cardíacas. Por 
favor, contacta a tu médico para obtener opiniones diagnósticas más profesionales.
Los datos del reloj inteligente AT803T, como la frecuencia cardíaca, presión arterial, etc., pueden 
no ser completamente precisos debido a factores como interferencias de señales ambientales, 
postura al usarlo, cambios en el clima y condición física.
NO debes realizar tratamientos ni tomar medicamentos basándote en los datos de monitoreo 
proporcionados por el AT803T. Debes seguir el consejo médico en caso de necesitar medi-
cación o tratamiento. No nos hacemos responsables por la inexactitud de los datos de moni-
toreo ni por las consecuencias del mal uso de estos datos e información.

Declaración ue de conformidad simplificada
Por la presente, La Trastienda Digital SL como propietaria de la marca comercial Prixton, 
ubicada en Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, declara que el tipo de 
equipo radioeléctrico que a continuación se expone:

Es conforme con la Directiva 2014/53/UE del Parlamento Europeo y del consejo de 16 de 
abril de 2014.

El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en la dirección de 
Internet siguiente:
www.prixton.com      LA TRASTIENDA DIGITAL

MARCA      MODELO DESCRIPCIÓN CATEGORÍA

PRIXTON AT803T SMARTBAND WEARABLES
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EN

Introduction
Thank you for choosing our product AT803T. AT803T is a smart sport watch. It can help you 
to achieve your sport goals. 
Content in box:  smart watch x 1, User manual x 1, Charging dock x 1

Setting Up Your AT803T
The first step is to download and install the APP SMARTTIME PRO indicated on the color 
box and shown up on the watch. Enter the APP and create an account for info sync. The 
app allows you to check data analysis every day and to personalize some functionalities, 
such as setting sedentary, calls notifi cation, exercise goals and so on.

Connect AT803T Pro to your smartphone
SMART-TIME PRO APP supports the operating system of IOS 11.0 and Android 5.0 or above, 
and BT 5.0. It is available for more than 150 mobile devices.
1. Turn on Wireless connection on the mobile;
2. Download APP: SMART-TIME PRO

3. Install the APP, register and log in to enter the homepage;
4. When pairing the watch with the APP, make sure that the watch and APP can communi-
cate with each other (synchronize data);
5. In the APP, click "Device"> "Bind Device", in the searched binding list, select the "AT803T 
PRIXTON" with the strongest signal, and press the phone prompt to click the pairing button 
that appears on the watch screen to confirm pairing.       The wireless connection icon in the 
drop-down bar will be blue. Indicates that you are connected to wireless connection 5.0.

(You need to use Android 5.0+ or iOS 11.0+ and above and the watch can only be paired with 
one mobile phone. To pair other mobile phones, please unbind the current one before 
pairing.)
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Quick Fit Strap
AT803T contains two parts(watch body and wristband), you can 
purchase seperately strap and switch as your preference.
Charging Instructions
Charging: Turn the watch over,align and attach the charging pins to the 
magnets gold prongs. You will see the charging icon on the watch 
screen after 5s. Charging fully may take 2 hours. You will see the battery 
icon is full if the watch have been fully charged.
Please clean the charge interface before charging for fear that the 
remaining sweat erode gold metal contact or other risks.

Sports:
The AT803T watch supports up to 10 sports modes including: Running, Walking, Treadmills,  
Climbing, Cycling, Spinning, Yoga, Basketball, Football, Badminton.

Functions
Change watch face:
(Long press the screen or power button, swipe to choose, click to confirm)

Step counting:
After wearing the watch correctly, open the "step counting" applica-
tion in the watch application; display the number of steps, calories, 
distance and other parameters of the day's exercise.

Heart rate:
Wearing AT803T correctly, not too tight or loose, make sure no green 
light leak, there is two measuring ways:
 · Turn on the heart rate icon on the watch and measuring heart rate 
by manual.
· Set automatic monitoring time interval in app (monitoring once 
every 15/ 30/ 60/ 120 minutes).
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Stress:
After wearing the watch correctly, open the 
"stress" application in the watch application; check how much psychological 
pressure you are feeling.

Blood oxygen:
After wearing the watch correctly, open 
the "Blood Oxygen" application in the 
watch application; manual blood oxygen measurement is required.

Blood pressure:
Wear the watch in a right way, and open the menu--blood pressure, measure it 
manual.

Sleep:
After wearing the watch correctly, open the 
"Sleep" application in the watch application; record the sleep status throughout 
the night.

Message notifi cation:
You can view the text messages in the mobile phone and the real-time 
information pushed to the watch.

Schedule:
Schedule synchronization can be added to the watch on the APP to remind the 
time of arrival.

Anti-lost reminder:
When the watch is disconnected from the Bluetooth of the mobile phone, the 
watch will make a sound and vibrate to prevent loss.

Music Control:
Control the music player of mobile phone to play the music,as well as song 
switching and volume adjustment.

Remote capture:
Control the camera on the mobile phone to take pictures remotely. When using 
it, please click "Device-Take Picture" on the APP to turn on the camera.

Alarm Clock:
Set the alarms in APP and sync to watch, maximum 5 alarms.

Body Temperature measure
Wearing AT803T correctly, enter temprerature measure, it will show your body 
temprerature in 1 second, but make sure to get stable data after you wear 
watch correctly for more than 20 seconds. There will be two datas on screen, 
smaller data is your Body surface temperature, bigger data is your real body 
temprerature.
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Stopwatch:
Electronic timer can record one time or record multiple times.

Find mobile phone:
When the watch is connected to the APP, the phone will make a sound after  
tapping it.

Health care:
Menstrual reminder

Shortcut menu:
1. Flashlight
2. Do not disturb mode
3. Vibration switch
4. Find cellphone
5. Switch theme
6. Setting
7. Brightness adjustment

Countdown:
The same way to calculate the remaining time.

Weather:
Weather forecast

Settings:
Language, brightness, theme, about, factory reset, shutdown.

Specification
Wristband length: 247mm
Wristband width: 20mm
Weight: 32g(Silicone strap)
Battery: 200 mAh Poly-Li
Waterproof: IP68

Troubleshooting
Heart-rate signal missing
The AT803T smart watch keeps paying attention to your heart rate data during 
your exercise and your daily life. Sometime the watch may not get a suitable heart 
rate signal. At this time, the missing heart rate data will appear at the dotted line.
If you can't get the heart rate signal, fi rst you should confi rm that you wear the 
watch correctly, adjust it to avoid being too high or too low, neither too tight or too 
loose on your wrist. After adjustment, turn on real-time heart rate monitoring to 
get the data.
If there is still no heart rate data, check if the heart rate monitoring function is 
turned on at SMART-TIME PRO APP.

Other problems
If your mobile cannot pair the watch, click Settings Wireless connection in your 
mobile and check if there is signal of AT803T. If yes, it means there is no problem 
with the Wireless connection signal. Please check if the watch is paired with other 
phones, please unbind it. IOS device users should click Setting - Wireless connec-
tion - ignore this device and then pair it.
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Exemption Clause
1. The Hear Rate, Body Temperature measure, Blood Oxygen and Blood Pressure data output by 
AT803T are not intended to be a medical or diagnostic basis.
2. Self-diagnosis and self-treatment are dangerous. Only qualifi ed physicians are allowed to 
diagnose and treat high  blood pressure or any other heart diseases. Please contact your 
physician for more professional diagnostic opinions.
3. AT803T smartwatch data such as heart rate, blood pressure, etc. may not be completely 
accurate due to factors such as interference with environmental signals, wearing posture, 
changes in the climate environment, and physical condition.
4.  DO NOT carry out drugs and treatment on the basis of the monitoring data provided by 
AT803T, and should follow medical advice when medication and treatment are required, and 
we are not liable for the inaccuracy of monitoring data and the consequences of misuse of 
monitoring data and information.

Warranty policy
This product is guaranteed for 2 years from the date of purchase. When you have a 
problem that you can not solve, you must access the web www.prixton.com and click on 
the contact option to send us your assistance form.

These technical and electrical specifications are those of typical units and may be changed 
without prior notice in order to provide improved equipment.

Simplified eu declaration of conformity
We, La Trastienda Digital located in  Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, 
Bizkaia hereby declare that the following goods, imported and selling at European 
market:

Are in compliance with the EC Council Directive of 2014/53/EU (EM DIRECTIVE) and 
harmonized standards and with the board of the 16th of April 2014.

The complete text of the UE Declaration of conformity is available anytime at this website 
address:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL

BRAND MODEL NAME DESCRIPTION CATEGORY

PRIXTON   AT803T SMARTBAND WEARABLES
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FR

Introduction
Merci d'avoir choisi notre produit AT803T. L'AT803T est une montre de sport intelligente qui 
peut vous aider à atteindre vos objectifs sportifs.
Contenu de la boîte : montre intelligente x 1, manuel d'utilisation x 1, station de chargement x 1

Configuration de votre AT803T
La première étape consiste à télécharger et installer l'application SMARTTIME PRO indiquée 
sur la boîte colorée et affichée sur la montre. Entrez dans l'application et créez un compte 
pour synchroniser les informations. L'application vous permet de consulter les analyses des 
données chaque jour et de personnaliser certaines fonctionnalités, telles que la définition 
d'alertes pour la sédentarité, les notifications d'appels, les objectifs d'exercice, etc.

Connecter l'AT803T Pro à votre smartphone
L'application SMART-TIME PRO prend en charge les systèmes d'exploitation IOS 11.0 et 
Android 5.0 ou supérieur, ainsi que la technologie BT 5.0. Elle est disponible pour plus de 150 
appareils mobiles.
Activez la connexion sans fil sur le mobile ;
Téléchargez l'application : SMART-TIME PRO.

Installez l'application, enregistrez-vous et connectez-vous pour accéder à la page d'accueil ;
Lors de l'appairage de la montre avec l'application, assurez-vous que la montre et l'applica-
tion peuvent communiquer entre elles (synchroniser les données) ;
Dans l'application, cliquez sur "Appareil" > "Lier un appareil", dans la liste de liaison recher-
chée, sélectionnez "AT803T PRIXTON" avec le signal le plus fort, puis appuyez sur l'invite du 
téléphone pour cliquer sur le bouton d'appairage qui apparaît à l'écran de la montre pour 
confirmer l'appairage.      L'icône de connexion sans fil dans la barre de notification devien-
dra bleue, ce qui indique que vous êtes connecté à la connexion sans fil 5.0.
(Vous devez utiliser Android 5.0 ou une version supérieure ou iOS 11.0 ou une version plus 
récente. La montre ne peut être appairée qu'avec un seul téléphone. Pour appairer un autre 
téléphone, veuillez d'abord dissocier l'actuel avant de procéder à un nouvel appairage.)
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Bracelet Quick Fit
L'AT803T contient deux parties (le boîtier de la montre et le bracelet). 
Vous pouvez acheter séparément le bracelet et le changer selon vos 
préférences.
Instructions de Chargement
Chargement : Retournez la montre, alignez et fixez les broches de 
chargement aux crochets magnétiques dorés. Vous verrez l'icône de 
chargement à l'écran de la montre après 5 secondes. Un chargement 
complet peut prendre jusqu'à 2 heures. Vous verrez l'icône de la batterie 
pleine lorsque la montre est entièrement chargée.
Veuillez nettoyer l'interface de chargement avant de charger pour éviter 
que la sueur restante n'endommage les contacts métalliques dorés ou 
d'autres risques.

Sports:
La montre AT803T prend en charge jusqu'à 10 modes sportifs, y compris : Course, Marche, 
Tapis de course, Escalade, Cyclisme, Spinning, Yoga, Basket-ball, Football, Badminton.

Fonctions
Changer le cadran de la montre :
(Appuyez longuement sur l'écran ou le bouton d'alimentation, glissez pour 
choisir, cliquez pour confirmer)

Comptage des pas :
Après avoir correctement porté la montre, ouvrez l'application 
"Comptage des pas" sur la montre ; elle affichera le nombre de pas, 
les calories, la distance et d'autres paramètres de l'exercice effectué 
au cours de la journée.

Fréquence cardiaque :
En portant correctement la montre AT803T, ni trop serrée ni trop 
lâche, en vous assurant qu'aucune lumière verte n'est visible, il existe 
deux manières de mesurer la fréquence cardiaque :

Activez l'icône de fréquence cardiaque sur la montre et mesurez la 
fréquence cardiaque manuellement.
Réglez l'intervalle de surveillance automatique dans l'application 
(surveillance toutes les 15/30/60/120 minutes).
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Stress:
Après avoir correctement porté la montre, ouvrez l'application "Stress" sur la 
montre ; vérifiez le niveau de pression psychologique que vous ressentez.

Oxygène sanguin :
Après avoir correctement porté la montre, ouvrez l'application "Oxygène 
sanguin" sur la montre ; une mesure manuelle de l'oxygène sanguin est 
requise.

Tension artérielle :
Portez correctement la montre, puis ouvrez le menu--tension artérielle, et 
effectuez la mesure manuellement.

Sommeil :
Après avoir correctement porté la montre, ouvrez l'application "Sommeil" sur la 
montre ; elle enregistre l'état du sommeil pendant toute la nuit.

Notification de messages :
Vous pouvez consulter les messages texte de votre téléphone portable et les 
informations en temps réel envoyées à la montre.

Calendrier :
La synchronisation du calendrier peut être ajoutée à la montre via l'APP pour 
vous rappeler l'heure d'arrivée des événements.

Rappel anti-perte :
Lorsque la montre est déconnectée du Bluetooth du téléphone mobile, la 
montre émet un son et vibre pour éviter toute perte.

Contrôle de musique :
Contrôlez le lecteur de musique du téléphone mobile pour lire de la musique, 
ainsi que pour changer de chanson et ajuster le volume.

Capture à distance :
Contrôlez l'appareil photo du téléphone mobile pour prendre des photos à 
distance. Pour l'utiliser, cliquez sur "Appareil - Prendre une photo" dans l'APP 
pour activer la caméra.

Réveil :
Définissez des alarmes dans l'APP et synchronisez-les sur la montre, avec un 
maximum de 5 alarmes.

Mesure de la température corporelle :
Portez correctement l'AT803T, entrez dans l'application de mesure de tempéra-
ture, elle affichera votre température corporelle en 1 seconde. Assurez-vous de 
porter la montre correctement pendant plus de 20 secondes pour obtenir des 
données stables. Deux données seront affichées à l'écran : la plus petite est la 
température de surface du corps, la plus grande est la température corporelle 
réelle.
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Chronomètre :
Le minuteur électronique peut enregistrer un seul temps ou plusieurs temps.

Trouver le téléphone mobile :
Lorsque la montre est connectée à l'APP, le téléphone émettra un son après 
avoir appuyé dessus.

Soins de santé :
Rappel menstruel.

Menu de raccourcis :
Lampe de poche
Mode Ne pas déranger
Commutateur de vibration
Trouver le téléphone
Changer de thème
Paramètres
Réglage de la luminosité

Compte à rebours :
De la même manière, calculez le temps restant.

Météo :
Prévisions météorologiques.

Paramètres :
Langue, luminosité, thème, à propos, réinitialisation d'usine, arrêt.

Spécifications :
Longueur du bracelet : 247 mm
Largeur du bracelet : 20 mm
Poids : 32 g (bracelet en silicone)
Batterie : 200 mAh Poly-Li
Étanchéité : IP68

Dépannage
Signal de fréquence cardiaque manquant
La montre intelligente AT803T surveille en permanence vos données de fréquence 
cardiaque pendant vos exercices et dans votre vie quotidienne. Parfois, la montre 
peut ne pas obtenir un signal de fréquence cardiaque adéquat. Dans ce cas, la 
donnée manquante de fréquence cardiaque sera indiquée par une ligne pointillée.
Si vous ne pouvez pas obtenir le signal de fréquence cardiaque, vous devez d'abord 
confirmer que vous portez la montre correctement. Ajustez-la pour éviter qu'elle ne 
soit trop haute ou trop basse, ni trop serrée ni trop lâche sur votre poignet. Après 
avoir effectué l'ajustement, activez la surveillance en temps réel de la fréquence 
cardiaque pour obtenir les données.
Si les données de fréquence cardiaque sont toujours absentes, vérifiez si la fonction 
de surveillance de la fréquence cardiaque est activée dans l'application SMART-TIME 
PRO.

Autres problèmes
Si votre téléphone ne peut pas jumeler la montre, cliquez sur Paramètres > Connex-
ion sans fil dans votre téléphone et vérifiez si le signal de l'AT803T est détecté. Si oui, 
cela signifie qu'il n'y a pas de problème avec le signal de connexion sans fil. Vérifiez si 
la montre est déjà jumelée à un autre téléphone et, le cas échéant, désassociez-la.
Les utilisateurs d'appareils IOS doivent cliquer sur Paramètres > Connexion sans fil > 
Ignorer cet appareil, puis effectuer la nouvelle association.
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Politique de garantie
Ce produit est garanti 2 ans à compter de la date d`achat. Lorsque vous avez un problème que 
vous ne pouvez pas résoudre, vous devez accéder au site www.prixton.com et cliquer sur 
l`option de contact pour nous envoyer votre formulaire d`assistance.
Les caractéristiques techniques et électriques ici correspondent à des unités spécifiques et 
pourraient être modifiées sans préavis afin d’améliorer le matériel.

Déclaration de conformité simplifiée
La Trastienda Digital SL, en tant que propriétaire de la marque Prixton, située dans Avenida 
Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, déclare que le type d'équipement 
radioélectrique indiqué ci-dessous est le suivant :

Est conforme à la directive 2014/53/UE du Parlement européen et du Conseil du 16 avril 2014.

Le texte intégral de la déclaration de conformité de l'UE est disponible sur Internet à l'adresse 
suivante : www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL 

MARQUE      MODÈLE DESCRIPTION CATÉGORIE

PRIXTON AT803T WEARABLESSMARTBAND

Clause d'exonération de responsabilité
Les données de fréquence cardiaque, de température corporelle, de saturation en oxygène 
sanguin et de pression artérielle fournies par la montre AT803T ne sont pas destinées à servir 
de base médicale ou diagnostique.

L'auto-diagnostic et l'auto-traitement peuvent être dangereux. Seuls des médecins qualifiés 
sont autorisés à diagnostiquer et traiter l'hypertension ou toute autre maladie cardiaque. 
Veuillez consulter votre médecin pour des avis diagnostiques plus professionnels.

Les données de la montre AT803T, telles que la fréquence cardiaque, la pression artérielle, etc., 
peuvent ne pas être totalement précises en raison de facteurs tels que les interférences avec les 
signaux environnementaux, la posture de port, les changements dans l'environnement 
climatique et l'état physique.

NE PAS entreprendre de traitements ou de prises de médicaments sur la base des données de 
surveillance fournies par la montre AT803T. Il convient de suivre les conseils médicaux en cas de 
besoin de médication ou de traitement. Nous ne sommes pas responsables de l'inexactitude 
des données de surveillance ni des conséquences liées à l'utilisation incorrecte des données et 
des informations de surveillance.
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IT

Introduzione
Grazie per aver scelto il nostro prodotto AT803T. AT803T è uno smartwatch intelligente per 
lo sport. Ti aiuterà a raggiungere i tuoi obiettivi sportivi.
Contenuto della confezione: smartwatch x 1, manuale utente x 1, dock di ricarica x 1

Configurazione del tuo AT803T
Il primo passo è scaricare e installare l'APP SMARTTIME PRO indicata sulla scatola colorata 
e mostrata sullo smartwatch. Accedi all'APP e crea un account per la sincronizzazione dei 
dati. L'app ti consente di verificare l'analisi dei dati ogni giorno e di personalizzare alcune 
funzionalità, come impostare le notifiche di sedentarietà, le notifiche delle chiamate, gli 
obiettivi di esercizio e così via.

Collegare AT803T Pro al tuo smartphone
L'APP SMART-TIME PRO supporta i sistemi operativi IOS 11.0 e Android 5.0 o superiori, e BT 
5.0. È disponibile per più di 150 dispositivi mobili.
Attiva la connessione wireless sul dispositivo mobile;
Scarica l'APP: SMART-TIME PRO.

3. Installa l'APP, registrati e accedi per entrare nella home page;
4. Quando abbini lo smartwatch all'APP, assicurati che lo smartwatch e l'APP possano 
comunicare tra loro (sincronizzare i dati);
5. Nell'APP, clicca su "Dispositivo" > "Associa Dispositivo", nella lista di associazione trovata, 
seleziona "AT803T PRIXTON" con il segnale più forte e premi il prompt del telefono per 
cliccare sul pulsante di abbinamento che appare sullo schermo dello smartwatch per 
confermare l'abbinamento.       L'icona della connessione wireless nella barra a discesa sarà 
blu. Questo indica che sei connesso alla rete wireless 5.0.

(È necessario utilizzare Android 5.0+ o iOS 11.0+ e superiore e lo smartwatch può essere 
abbinato solo a un telefono mobile. Per abbinare altri telefoni, prima devi dissociare quello 
attuale.)
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Cinturino Quick Fit
L'AT803T è composto da due parti (corpo dell'orologio e cinturino), puoi 
acquistare separatamente il cinturino e cambiarlo secondo le tue 
preferenze.
Istruzioni per la ricarica
Ricarica: Gira l'orologio, allinea e attacca i perni di ricarica ai prigionieri 
magnetici dorati. Vedrai l'icona di ricarica sullo schermo dell'orologio 
dopo 5 secondi. La ricarica completa potrebbe richiedere 2 ore. Vedrai 
l'icona della batteria completa quando l'orologio sarà completamente 
carico.
Si consiglia di pulire l'interfaccia di ricarica prima di ricaricare per evitare 
che il sudore residuo danneggi i contatti metallici dorati o causi altri 
rischi.

Sport:
L'orologio AT803T supporta fino a 10 modalità sportive, tra cui: Corsa, Camminata, Tapis 
roulant, Arrampicata, Ciclismo, Spinning, Yoga, Basket, Calcio, Badminton.

Funzioni
Cambia quadrante dell'orologio:
(Premi a lungo sullo schermo o sul pulsante di accensione, scorri per 
scegliere, fai clic per confermare)

Conteggio dei passi:
Dopo aver indossato correttamente l'orologio, apri l'applicazione 
"Conteggio passi" nell'app del orologio; visualizzerai il numero di passi, 
le calorie, la distanza e altri parametri dell'esercizio della giornata.

Frequenza cardiaca:
Indossando correttamente l'AT803T, né troppo stretto né troppo 
allentato, assicurati che non ci siano perdite di luce verde. Ci sono due 
modi per misurare:

Attiva l'icona della frequenza cardiaca sull'orologio e misura manual-
mente la frequenza cardiaca.
Imposta l'intervallo di monitoraggio automatico nell'app (monitorag-
gio ogni 15/30/60/120 minuti).
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Stress:
Dopo aver indossato correttamente l'orologio, apri l'applicazione "Stress" 
nell'app dell'orologio; verifica quanto stress psicologico stai provando.

Ossigeno nel sangue:
Dopo aver indossato correttamente l'orologio, apri l'applicazione "Ossigeno nel 
sangue" nell'app dell'orologio; è richiesta una misurazione manuale dell'ossige-
no nel sangue.

Pressione sanguigna:
Indossa correttamente l'orologio e apri il menu - pressione sanguigna, misura 
manualmente.

Sonno:
Dopo aver indossato correttamente l'orologio, apri l'applicazione "Sonno" 
nell'app dell'orologio; registra lo stato del sonno durante tutta la notte.

Notifiche di messaggi:
Puoi visualizzare i messaggi di testo nel telefono cellulare e le informazioni in 
tempo reale inviate all'orologio.

Programma:
La sincronizzazione del programma può essere aggiunta all'orologio tramite 
l'app per ricordare l'orario di arrivo.

Promemoria anti-perdita:
Quando l'orologio si disconnette dal Bluetooth del telefono, l'orologio emetterà 
un suono e vibrerà per evitare la perdita.

Controllo della musica:
Controlla il lettore musicale del telefono per riprodurre la musica, cambiare 
canzone e regolare il volume.

Cattura remota:
Controlla la fotocamera del telefono per scattare foto a distanza. Quando lo usi, 
clicca "Dispositivo - Scatta Foto" nell'app per attivare la fotocamera.

Sveglia:
Imposta le sveglie nell'app e sincronizzale con l'orologio, massimo 5 sveglie.

Misurazione della temperatura corporea:
Indossando correttamente l'AT803T, entra nella modalità di misurazione della 
temperatura; mostrerà la tua temperatura corporea in 1 secondo, ma assicurati 
di ottenere dati stabili dopo aver indossato l'orologio correttamente per più di 
20 secondi. Ci saranno due dati sullo schermo, il dato più piccolo è la tempera-
tura della superficie corporea, il dato più grande è la tua temperatura corporea 
reale.
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Cronometro:
Il timer elettronico può registrare un singolo tempo o registrare più volte.

Trova il telefono:
Quando l'orologio è connesso all'APP, il telefono emetterà un suono dopo averlo 
toccato.

Cura della salute:
Promemoria mestruali.

Menu di scorciatoia:
Torcia
Modalità Non disturbare
Interruttore della vibrazione
Trova cellulare
Cambia tema
Impostazioni
Regolazione della luminosità

Conto alla rovescia:
Lo stesso metodo per calcolare il tempo rimanente.

Meteo:
Previsione del tempo.

Impostazioni:
Lingua, luminosità, tema, informazioni, ripristino delle impostazioni di fabbrica, 
spegnimento.

Specifiche:
Lunghezza cinturino: 247mm
Larghezza cinturino: 20mm
Peso: 32g (Cinturino in silicone)
Batteria: 200 mAh Poly-Li
Impermeabilità: IP68

Risoluzione dei Problemi
Segnale della frequenza cardiaca mancante:
Il smartwatch AT803T monitora continuamente i dati della tua frequenza cardiaca 
durante l'esercizio e la vita quotidiana. A volte, l'orologio potrebbe non ricevere un 
segnale adeguato della frequenza cardiaca. In questo caso, i dati mancanti della 
frequenza cardiaca verranno mostrati con una linea tratteggiata.
Se non riesci a ottenere il segnale della frequenza cardiaca, prima di tutto verifica di 
indossare correttamente l'orologio, regolalo per evitare che sia troppo alto o troppo 
basso, né troppo stretto né troppo allentato sul polso. Dopo la regolazione, attiva il 
monitoraggio della frequenza cardiaca in tempo reale per ottenere i dati.
Se i dati della frequenza cardiaca non sono ancora visibili, verifica se la funzione di 
monitoraggio della frequenza cardiaca è attivata nell'APP SMART-TIME PRO.

Altri problemi:
Se il tuo telefono non riesce a sincronizzarsi con l'orologio, vai su Impostazioni > 
Connessione wireless nel tuo telefono e controlla se è presente il segnale di AT803T. 
Se è presente, significa che non ci sono problemi con il segnale di connessione 
wireless. Verifica se l'orologio è già associato a un altro telefono, in tal caso, annulla 
l'associazione. Gli utenti IOS dovrebbero andare su Impostazioni > Connessione 
wireless > Ignora questo dispositivo e poi procedere con l'associazione.
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Politica di garanzia
Questo prodotto è garantito per 2 anni dalla data di acquisto. Quando hai un problema 
che non puoi risolvere, devi accedere al sito www.prixton.com e fare clic sull`opzione di 
contatto per inviarci il tuo modulo di assistenza.

Le caratteristiche tecniche ed elettriche qui riportate corrispondono alle unità tipiche e 
possono essere modificate senza preavviso per migliorare le qualità del dispositivo.

Dichiarazione di conformità UE semplificata
Con la presente, La Trastienda Digital SL come proprietaria del marchio commerciale 
Prixton, situata presso Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, dichiara 
che il tipo di apparecchiatura radioelettrica che si mostra qui di seguito:

È conforme alla Direttiva 2014/53/UE del Parlamento Europeo e della commissione del 16 
aprile 2014.

Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile a questo indirizzo web:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL 

MARCA     MODELLO DESCRIZIONE CATEGORIA

PRIXTON     AT803T SMARTBAND WEARABLES

Clausola di Esenzione
I dati sulla Frequenza Cardiaca, la Misurazione della Temperatura Corporea, l'Ossigeno nel 
Sangue e la Pressione Arteriosa forniti da AT803T non sono destinati a essere utilizzati come 
base medica o diagnostica.
L'autodiagnosi e l'auto-trattamento sono pericolosi. Solo i medici qualificati sono autorizzati a 
diagnosticare e trattare l'ipertensione o altre malattie cardiache. Si prega di contattare il proprio 
medico per opinioni diagnostiche più professionali.
I dati del smartwatch AT803T, come la frequenza cardiaca, la pressione arteriosa, ecc., potreb-
bero non essere completamente accurati a causa di fattori come interferenze con segnali 
ambientali, postura del corpo, cambiamenti nell'ambiente climatico e condizioni fisiche.
NON intraprendere trattamenti o l'assunzione di farmaci sulla base dei dati di monitoraggio 
forniti da AT803T e seguire sempre il parere medico quando sono necessari farmaci e tratta-
menti. Non siamo responsabili per l'inesattezza dei dati di monitoraggio e per le conseguenze 
derivanti dall'uso improprio di tali dati e informazioni.
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DE

Einführung
Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt AT803T entschieden haben. Das AT803T ist 
eine intelligente Sportuhr, die Ihnen hilft, Ihre Sportziele zu erreichen.
Inhalt der Box: Smartwatch x 1, Benutzerhandbuch x 1, Ladestation x 1.

Einrichtung des AT803T
Der erste Schritt ist, die App SMARTTIME PRO herunterzuladen und zu installieren, die auf 
der Verpackung angegeben und auch auf der Uhr angezeigt wird. Öffnen Sie die App und 
erstellen Sie ein Konto, um die Daten zu synchronisieren. Die App ermöglicht es Ihnen, die 
Daten täglich zu analysieren und einige Funktionen anzupassen, wie z. B. das Setzen von 
Erinnerungen zur Bewegungsaktivität, Benachrichtigungen für Anrufe, Trainingsziele und 
mehr.

Verbinden des AT803T Pro mit Ihrem Smartphone
Die SMART-TIME PRO App unterstützt die Betriebssysteme iOS 11.0 und Android 5.0 oder 
höher sowie BT 5.0. Sie ist mit mehr als 150 mobilen Geräten kompatibel.
Aktivieren Sie die drahtlose Verbindung auf Ihrem mobilen Gerät;
Laden Sie die App herunter: SMART-TIME PRO.

Installiere die APP, registriere dich und melde dich an, um zur Startseite zu gelangen;
Stelle sicher, dass die Uhr und die APP miteinander kommunizieren können (Daten 
synchronisieren), wenn du das Smartwatch mit der APP verbindest;
Klicke in der APP auf "Gerät" > "Gerät binden", wähle aus der Liste der gefundenen Geräte 
das "AT803T PRIXTON" mit dem stärksten Signal aus und drücke die Aufforderung auf dem 
Telefon, um den auf dem Bildschirm der Uhr angezeigten Verbindungsknopf zu bestätigen.
Das Symbol für die drahtlose Verbindung in der Dropdown-Leiste wird blau, was anzeigt, 
dass du mit dem drahtlosen Netzwerk 5.0 verbunden bist.
(Du musst Android 5.0+ oder iOS 11.0+ oder höher verwenden und die Uhr kann nur mit 
einem Telefon gleichzeitig gekoppelt werden. Um ein anderes Telefon zu koppeln, trenne 
die Verbindung des aktuellen Geräts, bevor du ein neues Gerät koppeln kannst.)
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Quick Fit Armband
Das AT803T besteht aus zwei Teilen (Uhrgehäuse und Armband). Du 
kannst das Armband separat kaufen und nach Belieben wechseln.

Ladeanweisungen
Laden: Drehe die Uhr um, richte die Ladekontakte aus und befestige die 
magnetischen goldenen Stifte. Du wirst das Ladesymbol nach 5 
Sekunden auf dem Uhrdisplay sehen. Der Ladevorgang kann bis zu 2 
Stunden dauern. Du wirst das vollständige Batteriesymbol sehen, wenn 
die Uhr vollständig aufgeladen ist. Achte darauf, die Ladeanschlüsse vor 
dem Laden zu reinigen, um zu verhindern, dass verbleibender Schweiß 
die goldenen Kontakte korrodiert oder andere Risiken verursacht.

Sport:
Die AT803T-Uhr unterstützt bis zu 10 Sportmodi, darunter: Laufen, Gehen, Laufband, Klettern, 
Radfahren, Spinning, Yoga, Basketball, Fußball, Badminton.

Funktionen
Zifferblatt ändern:
(Halte die Einschalttaste oder den Bildschirm gedrückt, wische, um 
auszuwählen, und tippe, um zu bestätigen)

Schrittzähler:
Nachdem du die Uhr korrekt getragen hast, öffne die „Schrit-
tzähler“-App auf der Uhr; die Anzahl der Schritte, Kalorien, Distanz 
und andere Parameter des täglichen Trainings werden angezeigt.

Herzfrequenz:
Trage die AT803T korrekt, weder zu fest noch zu locker, achte darauf, 
dass kein grünes Licht durchscheint. Es gibt zwei Messmethoden:
· Schalte das Herzfrequenz-Symbol auf der Uhr ein und messe die 
Herzfrequenz manuell.
· Stelle das automatische Überwachungsintervall in der App ein 
(Überwachung alle 15/30/60/120 Minuten).
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Stress:
Nachdem du die Uhr korrekt getragen hast, öffne die „Stress“-App auf der Uhr; 
überprüfe, wie viel psychischen Druck du empfindest.

Blutsauerstoff:
Nachdem du die Uhr korrekt getragen hast, öffne die „Blutsauerstoff“-App auf 
der Uhr; eine manuelle Blutsauerstoffmessung ist erforderlich.

Blutdruck:
Trage die Uhr richtig und öffne das Menü - Blutdruck, messe manuell.

Schlaf:
Nachdem du die Uhr korrekt getragen hast, öffne die „Schlaf“-App auf der Uhr; 
sie zeichnet deinen Schlafstatus über die ganze Nacht auf.

Nachrichtbenachrichtigungen:
Du kannst Textnachrichten auf deinem Mobiltelefon und Echtzeitinforma-
tionen, die an die Uhr gesendet werden, anzeigen.

Zeitplan:
Zeitplansynchronisation kann in der App hinzugefügt werden, um die Ankun-
ftszeit zu erinnern.

Anti-Verlust-Erinnerung:
Wenn die Uhr von der Bluetooth-Verbindung des Handys getrennt wird, gibt 
die Uhr einen Ton von sich und vibriert, um einen Verlust zu verhindern.

Musiksteuerung:
Steuere den Musikplayer deines Mobiltelefons, um Musik abzuspielen, sowie 
zum Wechseln von Songs und Anpassen der Lautstärke.

Fernaufnahme:
Steuere die Kamera des Handys, um Bilder aus der Ferne aufzunehmen. Wenn 
du dies verwendest, klicke bitte in der App auf „Gerät - Foto aufnehmen“, um 
die Kamera zu aktivieren.

Wecker:
Stelle die Alarme in der App ein und synchronisiere sie mit der Uhr, maximal 5 
Alarme.

Körpertemperatur messen:
Wenn du die AT803T korrekt trägst, öffne die Temperaturmessung. Sie zeigt 
deine Körpertemperatur in 1 Sekunde an. Stelle sicher, dass du stabile Daten 
erhältst, nachdem du die Uhr korrekt für mehr als 20 Sekunden getragen hast. 
Auf dem Bildschirm werden zwei Werte angezeigt: Der kleinere Wert ist deine 
Hauttemperatur, der größere Wert ist deine tatsächliche Körpertemperatur.
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Stoppuhr:
Der elektronische Timer kann einmalige oder mehrere Zeiten aufzeichnen.

Handy finden:
Wenn die Uhr mit der APP verbunden ist, gibt das Handy nach dem Tippen 
darauf einen Ton von sich.

Gesundheitsfürsorge:
Menstruations-Erinnerung.

Kurzmenü:
Taschenlampe
Nicht stören-Modus
Vibrationsschalter
Handy finden
Design wechseln
Einstellungen
Helligkeit anpassen

Countdown:
Gleiche Methode zur Berechnung der verbleibenden Zeit.

Wetter:
Wettervorhersage.

Einstellungen:
Sprache, Helligkeit, Design, Über, Werkseinstellungen zurücksetzen, Herunter-
fahren.

Spezifikationen:
Länge des Armbands: 247 mm
Breite des Armbands: 20 mm
Gewicht: 32 g (Silikonband)
Batterie: 200 mAh Poly-Li
Wasserdichtigkeit: IP68

Fehlerbehebung
Fehlendes Herzfrequenzsignal:
Die AT803T Smartwatch überwacht kontinuierlich deine Herzfrequenzdaten 
während des Trainings und im Alltag. Manchmal erhält die Uhr möglicherweise 
kein geeignetes Herzfrequenzsignal. In diesem Fall wird das fehlende Herzfre-
quenzsignal durch eine gepunktete Linie angezeigt.
Wenn du kein Herzfrequenzsignal erhältst, solltest du zunächst sicherstellen, dass 
du die Uhr korrekt trägst. Passe sie an, damit sie nicht zu hoch oder zu niedrig 
sitzt und weder zu eng noch zu locker ist. Nach der Anpassung aktiviere die 
Echtzeit-Herzfrequenzüberwachung, um die Daten zu erhalten.
Falls immer noch keine Herzfrequenzdaten angezeigt werden, überprüfe, ob die 
Herzfrequenzüberwachungsfunktion in der SMART-TIME PRO APP aktiviert ist.

Andere Probleme:
Wenn dein Mobiltelefon die Uhr nicht koppeln kann, gehe zu den Einstellungen > 
Drahtlose Verbindung auf deinem Mobilgerät und überprüfe, ob das Signal von 
AT803T angezeigt wird. Wenn ja, bedeutet das, dass es kein Problem mit dem 
drahtlosen Verbindungssignal gibt. Stelle sicher, dass die Uhr nicht mit anderen 
Telefonen gekoppelt ist und entkopple sie gegebenenfalls. Benutzer von 
iOS-Geräten sollten in den Einstellungen auf "Drahtlose Verbindung" gehen und 
"Dieses Gerät ignorieren" auswählen, um die Kopplung mit einem neuen Gerät 
durchzuführen.
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Garantiepolitik
Für dieses Produkt gilt eine Garantie von 2 Jahren ab Kaufdatum. Wenn Sie ein Problem 
haben, das nicht gelöst werden kann, müssen Sie auf das Internet www.prixton.com 
zugreifen und auf die Kontaktoption klicken, um uns lhr Unterstützungsformular zu senden.
Die elektrischen und technischen Eigenschaften, die hier genannt wurden, entsprechen 
typischen Geräten und können ohne Vorankündigung geändert werden, um ein besseres 
Gerät anzubieten.

Vereinfachte EU-einverständniserklärung
La Trastienda Digital SL als Inhaber der Handelsmarke Prixton, mit dem Standort Avenida 
Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, erklärt hiermit, dass das im Folgenden 
detaillierte radioelektrische Gerät:

der EU-Richtlinie 2014/53/UE des Europaparlaments und –rats vom 16. April 2014 
entspricht.

Der komplette Text der EU-Einverständniserklärung kann unter dem folgenden Link 
abgerufen werden:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL

MARKE        MODEL BESCHREIBUNG KATEGORIE

PRIXTON AT803T SMARTBAND WEARABLES

Haftungsausschluss
Die vom AT803T ausgegebenen Daten zu Herzfrequenz, Körpertemperatur, Blutsauerstoff und 
Blutdruck sind nicht als medizinische oder diagnostische Grundlage gedacht.
Selbstdiagnosen und Selbstbehandlungen sind gefährlich. Nur qualifizierte Ärzte dürfen 
Bluthochdruck oder andere Herzkrankheiten diagnostizieren und behandeln. Bitte kontaktiere 
deinen Arzt für professionellere diagnostische Meinungen.
Die Daten der AT803T Smartwatch, wie Herzfrequenz, Blutdruck usw., können aufgrund von 
Faktoren wie Störungen durch Umweltsignale, Trageposition, Änderungen des Klimas und 
körperlicher Verfassung ungenau sein.
Nimm keine Medikamente oder führe Behandlungen basierend auf den von AT803T bereit-
gestellten Überwachungsdaten durch. Befolge stets ärztlichen Rat, wenn Medikamente oder 
Behandlungen erforderlich sind. Wir übernehmen keine Haftung für die Ungenauigkeit der 
Überwachungsdaten und die Folgen des Missbrauchs dieser Daten und Informationen.
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PT

Introdução
Obrigado por escolher o nosso produto AT803T. O AT803T é um relógio inteligente 
esportivo. Ele pode ajudá-lo a atingir seus objetivos esportivos.
Conteúdo da caixa: relógio inteligente x 1, manual do usuário x 1, dock de carregamento x 1.

Configurando seu AT803T
O primeiro passo é baixar e instalar o aplicativo SMARTTIME PRO indicado na caixa 
colorida e mostrado no relógio. Entre no aplicativo e crie uma conta para sincronização de 
dados. O aplicativo permite que você confira a análise de dados diariamente e personalize 
algumas funcionalidades, como definir lembretes de sedentarismo, notificações de 
chamadas, metas de exercício, entre outros.

Conectando o AT803T Pro ao seu smartphone
O aplicativo SMART-TIME PRO é compatível com os sistemas operacionais iOS 11.0 e 
Android 5.0 ou superiores, além de BT 5.0. Ele é compatível com mais de 150 dispositivos 
móveis. Ative a conexão sem fio no celular;
Baixe o aplicativo: SMART-TIME PRO.

Instale o aplicativo, registre-se e faça login para acessar a página inicial;
Ao emparelhar o relógio com o aplicativo, certifique-se de que o relógio e o aplicativo 
possam se comunicar entre si (sincronizar os dados);
No aplicativo, clique em "Dispositivo" > "Vincular dispositivo", na lista de dispositivos 
encontrados, selecione o "AT803T PRIXTON" com o sinal mais forte, e pressione o prompt do 
telefone para clicar no botão de emparelhamento que aparece na tela do relógio para 
confirmar o emparelhamento.      O ícone de conexão sem fio na barra suspensa ficará azul, 
indicando que você está conectado à conexão sem fio 5.0.
(Você precisa usar Android 5.0+ ou iOS 11.0+ ou superior, e o relógio pode ser emparelhado 
com apenas um telefone. Para emparelhar com outro telefone, desconecte o dispositivo 
atual antes de emparelhar com o novo.)
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Cinto Quick Fit
O AT803T é composto por duas partes (corpo do relógio e pulseira). 
Você pode comprar a pulseira separadamente e trocá-la conforme sua 
preferência.
Instruções de Carregamento
Carregamento: Vire o relógio, alinhe e prenda os pinos de carregamento 
nos pinos magnéticos dourados. Você verá o ícone de carregamento 
aparecer na tela do relógio após 5 segundos. O carregamento completo 
pode levar até 2 horas. O ícone da bateria ficará cheio quando o relógio 
estiver totalmente carregado.
Por favor, limpe a interface de carregamento antes de carregar para 
evitar que o suor residual corra os contatos metálicos dourados ou 
cause outros riscos.

Esportes:
O relógio AT803T suporta até 10 modos de esportes, incluindo: Corrida, Caminhada, Esteira, 
Escalada, Ciclismo, Spinning, Yoga, Basquete, Futebol, Badminton.

Funções
Alterar o mostrador do relógio:
(Pressionar e segurar o botão de ligar ou a tela, deslizar para escolher, 
clicar para confirmar)

Contagem de passos:
Após usar o relógio corretamente, abra o aplicativo de "contagem de 
passos" no relógio; ele exibirá o número de passos, calorias, distância 
e outros parâmetros do exercício do dia.

Frequência cardíaca:
Usando o AT803T corretamente, nem muito apertado nem muito 
solto, certifique-se de que não há vazamento de luz verde. Existem 
duas formas de medição: · Ative o ícone de frequência cardíaca no 
relógio e meça a frequência cardíaca manualmente. · Defina o 
intervalo de monitoramento automático no aplicativo (monitoramen-
to a cada 15/30/60/120 minutos).
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Estresse:
Após usar o relógio corretamente, abra o aplicativo de "estresse" no relógio; 
verifique o quanto de pressão psicológica você está sentindo.

Oxigênio no sangue:
Após usar o relógio corretamente, abra o aplicativo de "Oxigênio no sangue" no 
relógio; a medição manual do oxigênio no sangue é necessária.

Pressão arterial:
Use o relógio corretamente e abra o menu de pressão arterial, meça manual-
mente.

Sono:
Após usar o relógio corretamente, abra o aplicativo de "Sono" no relógio; 
registre o status do sono durante toda a noite.

Notificação de mensagens:
Você pode visualizar as mensagens de texto no celular e as informações em 
tempo real enviadas para o relógio.

Agenda:
A sincronização da agenda pode ser adicionada ao relógio no APP para lembrar 
o horário de chegada.

Lembrete de anti-perda:
Quando o relógio se desconectar do Bluetooth do celular, o relógio emitirá um 
som e vibrará para evitar a perda.

Controle de música:
Controle o reprodutor de música do celular para tocar músicas, assim como 
mudar de música e ajustar o volume.

Captura remota:
Controle a câmera do celular para tirar fotos remotamente. Ao usar, clique em 
"Dispositivo-Tirar Foto" no APP para ligar a câmera.

Despertador:
Defina os alarmes no APP e sincronize com o relógio, máximo de 5 alarmes.

Medição da temperatura corporal:
Usando o AT803T corretamente, entre no modo de medição de temperatura, 
ele mostrará sua temperatura corporal em 1 segundo, mas certifique-se de 
obter dados estáveis após usar o relógio corretamente por mais de 20 segun-
dos. Haverá dois dados na tela: o valor menor é a temperatura da superfície do 
corpo, o valor maior é a sua temperatura corporal real.
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Cronômetro:
O timer eletrônico pode registrar um único tempo ou registrar múltiplos 
tempos.

Encontrar celular:
Quando o relógio estiver conectado ao APP, o celular emitirá um som ao ser 
tocado.

Cuidados com a saúde:
Lembrete de menstruação.

Menu de atalhos:
Lanterna
Modo não perturbe
Interruptor de vibração
Encontrar celular
Alterar tema
Configurações
Ajuste de brilho

Contagem regressiva:
A mesma forma de calcular o tempo restante.

Clima:
Previsão do tempo.

Configurações:
Idioma, brilho, tema, sobre, redefinir para fábrica, desligar.

Especificações:
Comprimento da pulseira: 247mm
Largura da pulseira: 20mm
Peso: 32g (pulseira de silicone)
Bateria: 200 mAh Poly-Li
Resistência à água: IP68

Solução de problemas
Sinal de frequência cardíaca ausente
O smartwatch AT803T monitora os dados de frequência cardíaca durante seus 
exercícios e no seu dia a dia. Às vezes, o relógio pode não obter um sinal adequado 
de frequência cardíaca. Nesse caso, os dados ausentes da frequência cardíaca 
aparecerão com uma linha pontilhada.
Se você não conseguir obter o sinal de frequência cardíaca, primeiro verifique se 
está usando o relógio corretamente, ajustando-o para evitar que fique muito alto 
ou muito baixo, nem muito apertado nem muito frouxo no pulso. Após o ajuste, 
ative o monitoramento em tempo real da frequência cardíaca para obter os 
dados.
Se ainda não houver dados de frequência cardíaca, verifique se a função de 
monitoramento de frequência cardíaca está ativada no APP SMART-TIME PRO.

Outros problemas
Se o seu celular não conseguir parear com o relógio, clique em Configurações > 
Conexão sem fio no seu celular e verifique se há sinal do AT803T. Se sim, isso 
significa que não há problema com o sinal da conexão sem fio. Verifique se o 
relógio está pareado com outro celular, e desfaça a associação. Usuários de 
dispositivos iOS devem clicar em Configurações > Conexão sem fio > Ignorar este 
dispositivo, e depois parear novamente.
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Política de garantia
Em cumprimento do estabelecido no Decreto-Lei n.º 84/2021 
https://dre.pt/dre/detalhe/decreto-lei/84-2021-172938301, colocamos à disposição dos 
interessados toda a informação necessária para poder exercer todos os direitos de desistir 
de acordo com as normas contidas nesta lei, dando por cumpridos os requisitos que a lei 
exige ao vendedor no contrato de venda.

As características técnicas e eléctricas que aqui se indicam podem ser válidas para outras 
unidades semelhantes às nossas e poderão ser trocadas sem aviso prévio com o objetivo 
de oferecer um equipamento melhor.

Declaração De Conformidade Simplificada
Pela presente, a La Trastienda Digital SL, na qualidade de proprietária da marca comercial 
Prixton, com sede no Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, declara 
que o tipo de equipamento radioelétrico que de seguida se expõe:

Está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE do Parlamento Europeu e do Conselho 
de 16 de abril de 2014.

O texto completo da declaração UE de conformidade pode ser consultado no seguinte 
endereço Web:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL 

MARCA       MODELO DESCRIÇÃO CATEGORIA

PRIXTON AT803T   SMARTBAND WEARABLES

Cláusula de Isenção de Responsabilidade
Os dados de Frequência Cardíaca, Medição de Temperatura Corporal, Oxigênio no Sangue e 
Pressão Arterial fornecidos pelo AT803T não se destinam a servir como base médica ou 
diagnóstica.
O autodiagnóstico e o autotratamento são perigosos. Somente médicos qualificados podem 
diagnosticar e tratar hipertensão ou quaisquer outras doenças cardíacas. Por favor, consulte 
seu médico para obter uma opinião diagnóstica mais profissional.
Os dados do smartwatch AT803T, como frequência cardíaca, pressão arterial, etc., podem não 
ser completamente precisos devido a fatores como interferência de sinais ambientais, postura 
do uso, mudanças nas condições climáticas e condições físicas.
NÃO realize medicações ou tratamentos com base nos dados de monitoramento fornecidos 
pelo AT803T. Sempre siga as orientações médicas quando for necessário medicação ou 
tratamento. Não nos responsabilizamos pela imprecisão dos dados de monitoramento e pelas 
consequências do uso inadequado dos dados e informações de monitoramento.
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Inleiding
Bedankt voor het kiezen van ons product, de AT803T. De AT803T is een slimme sporthor-
loge die je kan helpen je sportdoelen te bereiken.
Inhoud van de doos: smart horloge x 1, gebruikershandleiding x 1, oplaaddock x 1.

Het instellen van je AT803T
De eerste stap is het downloaden en installeren van de SMARTTIME PRO APP, die op de 
kleurdoos wordt aangegeven en op het horloge wordt weergegeven. Open de APP en 
maak een account aan om gegevens te synchroniseren. De app stelt je in staat dagelijks 
gegevensanalyse te bekijken en enkele functionaliteiten aan te passen, zoals het instellen 
van sedentair gedrag, oproepnotificaties, oefendoelen, enzovoort.

Verbind de AT803T Pro met je smartphone
De SMART-TIME PRO APP ondersteunt de besturingssystemen iOS 11.0 en Android 5.0 of 
hoger, en BT 5.0. De app is beschikbaar voor meer dan 150 mobiele apparaten.
Zet de draadloze verbinding op de mobiele telefoon aan;
Download de APP: SMART-TIME PRO.

Installeer de APP, registreer je en log in om naar de startpagina te gaan;
Zorg ervoor dat het horloge en de APP met elkaar kunnen communiceren (gegevens 
synchroniseren) wanneer je het horloge met de APP koppelt;
In de APP, klik op "Apparaat" > "Koppel Apparaat", selecteer in de lijst met gevonden 
apparaten het "AT803T PRIXTON" met het sterkste signaal, en druk op de melding van de 
telefoon om de koppelknop op het horlogescherm in te schakelen om de koppeling te 
bevestigen.       Het draadloze verbindingspictogram in de vervolgkeuzebalk wordt blauw, 
wat aangeeft dat je verbonden bent met draadloze verbinding 5.0.
(Je moet Android 5.0+ of iOS 11.0+ of hoger gebruiken, en het horloge kan slechts met één 
mobiel apparaat tegelijk worden gekoppeld. Om andere telefoons te koppelen, moet je het 
huidige apparaat eerst loskoppelen voordat je een nieuw apparaat koppelt.)
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Quick Fit Strap
De AT803T bestaat uit twee delen (horlogekast en armband), je kunt de 
strap apart aanschaffen en naar wens verwisselen.

Oplaad instructies
Opladen: Draai het horloge om, lijn de oplaadpinnen uit en bevestig ze 
aan de magnetische gouden contactpunten. Je zult het oplaadpicto-
gram op het horlogescherm zien na 5 seconden. Volledig opladen kan 
tot 2 uur duren. Je zult het batterijpictogram als vol zien wanneer het 
horloge volledig is opgeladen.
Reinig de oplaadinterface voordat je gaat opladen om te voorkomen 
dat achtergebleven zweet de gouden metalen contactpunten erodeert 
of andere risico's veroorzaakt.

Sporten:
Het AT803T-horloge ondersteunt tot 10 sportmodi, waaronder: hardlopen, wandelen, loopban-
den, klimmen, fietsen, spinning, yoga, basketbal, voetbal, badminton.

Functies
Wijzig het wijzerplaat:
(Houd het scherm of de aan/uit-knop ingedrukt, veeg om te kiezen, klik 
om te bevestigen)

Stappenteller:
Na het correct dragen van het horloge, open de "stappenteller" 
applicatie in de horloge-app; het toont het aantal stappen, verbrande 
calorieën, afstand en andere parameters van de dagelijkse activiteit.

Hartslag:
Draag het AT803T correct, niet te strak of te los, zorg ervoor dat er 
geen groen licht lekt. Er zijn twee meetmethoden: · Zet het hartslag-
pictogram op het horloge aan en meet de hartslag handmatig. · Stel 
een automatisch monitorinterval in de app in (monitoring elke 
15/30/60/120 minuten).
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Stress:
Na het correct dragen van het horloge, open de "stress" applicatie in de 
horloge-app; controleer hoeveel psychologische druk je voelt.

Bloedzuurstof:
Na het correct dragen van het horloge, open de "Bloedzuurstof" applicatie in de 
horloge-app; handmatige bloedzuurstofmeting is vereist.

Bloeddruk:
Draag het horloge correct en open het menu — bloeddruk, meet het hand-
matig.

Slaap:
Na het correct dragen van het horloge, open de "Slaap" applicatie in de 
horloge-app; registreer de slaapstatus gedurende de nacht.

Berichten notificatie:
Je kunt tekstberichten op de mobiele telefoon bekijken en de real-time 
informatie die naar het horloge wordt gestuurd.

Schema:
Schema-synchronisatie kan aan het horloge worden toegevoegd via de APP 
om de aankomsttijd te herinneren.

Anti-verliesherinnering:
Wanneer het horloge is losgekoppeld van de Bluetooth van de mobiele 
telefoon, zal het horloge een geluid maken en trillen om verlies te voorkomen.

Muziekcontrole:
Controleer de muziekspeler van de mobiele telefoon om muziek af te spelen, 
evenals het wisselen van nummers en het aanpassen van het volume.

Afstandsbediening voor foto:
Controleer de camera op de mobiele telefoon om op afstand foto's te maken. 
Gebruik de "Device-Take Picture" optie in de APP om de camera in te schakel-
en.

Alarmklok:
Stel de alarmen in de APP in en synchroniseer ze naar het horloge, maximaal 5 
alarmen.

Lichaamstemperatuur meten:
Draag de AT803T correct, open de temperatuurmeting en het zal je lichaams-
temperatuur in 1 seconde tonen. Zorg ervoor dat de gegevens stabiel zijn nadat 
je het horloge meer dan 20 seconden correct hebt gedragen. Twee gegevens 
worden op het scherm weergegeven: de kleinere waarde is je lichaamsopper-
vlakte temperatuur, de grotere waarde is je echte lichaamstemperatuur.
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Stopwatch:
De elektronische timer kan één tijd opnemen of meerdere tijden opnemen.

Zoek mobiele telefoon:
Wanneer het horloge is verbonden met de APP, zal de telefoon geluid maken 
nadat je erop tikt.

Gezondheidszorg:
Menstruatieherinnering.

Snelkoppelingsmenu:
Zaklamp
Niet storen-modus
Vibration schakelen
Zoek mobiele telefoon
Wissel thema
Instellingen
Helderheid aanpassen

Aftellen:
Hetzelfde proces wordt gebruikt om de resterende tijd te berekenen.

Weer:
Weersvoorspelling.

Instellingen:
Taal, helderheid, thema, over, fabrieksreset, uitschakelen.

Specificaties:
Bandlengte: 247mm
Bandbreedte: 20mm
Gewicht: 32g (Siliconen strap)
Batterij: 200 mAh Poly-Li
Waterdicht: IP68

Probleemoplossing
Hartslag signaal ontbreekt
De AT803T smartwatch let voortdurend op je hartslaggegevens tijdens je oefenin-
gen en dagelijks leven. Soms kan het horloge geen geschikt hartslag signaal 
ontvangen. In dat geval wordt de ontbrekende hartslaggegevens als een gestip-
pelde lijn weergegeven.
Als je geen hartslag signaal kunt krijgen, controleer dan eerst of je het horloge 
correct draagt. Pas het aan zodat het niet te hoog of te laag zit, niet te strak of te 
los op je pols. Na de aanpassing, zet de realtime hartslag monitoring aan om de 
gegevens te verkrijgen.
Als er nog steeds geen hartslaggegevens zijn, controleer dan of de hartslagmoni-
toring functie is ingeschakeld in de SMART-TIME PRO APP.

Andere problemen
Als je mobiel het horloge niet kan koppelen, ga dan naar Instellingen > Draadloze 
verbinding op je mobiel en controleer of het signaal van AT803T zichtbaar is. Als 
dit het geval is, betekent het dat er geen probleem is met het draadloze signaal. 
Controleer of het horloge met andere telefoons is gekoppeld, ontkoppel het dan. 
Gebruikers van IOS-apparaten moeten naar Instellingen > Draadloze verbinding 
gaan en het apparaat negeren, waarna ze opnieuw kunnen koppelen.
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Garantie beleid
Dit product heeft een garantie van 2 jaar vanaf de datum van aankoop. Als u een 
probleem hebt dat u niet kunt oplossen, moet u naar www.prixton.com gaan en op de 
contactoptie klikken om ons uw assistentieformulier toe te sturen.

Deze technische en elektrische specificaties kunnen te allen tijde en zonder voorafgaande 
kennisgeving worden gewijzigd om het apparaat nog te verbeteren.

Vereenvoudigde EU-conformiteitsverklaring
Hierbij verklaart La Trastienda Digital SL, als eigenaar van het handelsmerk Prixton, en 
gevestigd in het Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, dat de radioap-
paratuur die hierna wordt beschreven:

Strookt met Richtlijn 2014/53/EU van het Europees Parlement en de Raad van 16 april 2014.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is te vinden op de volgende internet-
site: www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL

 MERK MODEL  BESCHRIJVING CATEGORIE

PRIXTON AT803T SMARTBAND WEARABLES

Vrijwaring
De hartslag-, lichaamstemperatuurmeting, bloedzuurstof en bloeddrukgegevens die door de 
AT803T worden weergegeven, zijn niet bedoeld als medische of diagnostische basis.
Zelfdiagnose en zelfbehandeling zijn gevaarlijk. Alleen gekwalificeerde artsen mogen hoge 
bloeddruk of andere hartziekten diagnosticeren en behandelen. Neem contact op met je arts 
voor meer professionele diagnostische adviezen.
De gegevens van de AT803T smartwatch, zoals hartslag, bloeddruk, enz., kunnen mogelijk niet 
volledig nauwkeurig zijn vanwege factoren zoals interferentie door omgevingssignalen, 
draagpositie, veranderingen in het klimaat of fysieke toestand.
VOer geen medicatie of behandelingen uit op basis van de door de AT803T verstrekte monit-
orgegevens, en volg medische adviezen wanneer medicatie of behandeling nodig is. Wij zijn 
niet verantwoordelijk voor de onnauwkeurigheid van de monitorgegevens en de gevolgen van 
misbruik van deze gegevens en informatie.
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